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2007年内蒙古赤峰市初中毕业、升学统一考试

数学试卷

注意事项：本试卷共150分，考试时间为120分钟。

一、选择题（每小题给出的四个选项中，只有一个正确选项，请将正确选项的标号填入题后括号内。每小题4分，共40分）
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的相反数是（    ）

A．
[image: image2.wmf]5



    B．
[image: image3.wmf]5

-



    C．
[image: image4.wmf]5

±



   D．25

2．改革开放二十多年来，赤峰市的经济得到了高效和谐的发展，2006年我市地区生产总值已达到428亿元，428亿元用科学记数法表示为（    ）
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3．下面右边的图形是由8个棱长为1个单位的小立方体组成的立体图形，这个立体图形的主视图是（    ）
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4．如图，
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[image: image64.png]5．如图，在菱形ABCD中，对角线AC，BD分别等于8和6，将BD沿CB的方向平移，使D与
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重合，B与CB延长线上的点E重合，则四边形AECD的面积等于（    ）
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6．一组数据8，0，2，
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7．下列四副图案中，不是轴对称图形的是（    ）
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A．　　　　　　B．　　　　　　C．　　　　　　D．
8．在一副扑克牌（54张，其中王牌两张）中，任意抽取一张牌是“王牌”的概率是（    ）
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9．如图，在三角形纸片ABC中，
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，BC=3，AB=6，在AC上取一点E，以BE为折痕，使AB的一部分与BC重合，A与BC延长线上的点D重合，则CE的长度为（    ）
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10．如下图所示，半径为1的圆和边长为3的正方形在同一水平线上，圆沿该水平线从左向右匀速穿过正方形，设穿过时间为
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，正方形除去圆部分的面积为S（阴影部分），则S与t的大致图象为（    ）
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二、填空题（本大题共8个小题，每小题4分，共32分，请把答案填在题中横线上）
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11．分解因式：
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12．如图，正方形ABCD的边长为3cm，
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，且AB=AE，则DE=        cm。
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13．某同学的身高为1.4米，某一时刻他在阳光下的影长为1.2米，此时，与他相邻的一棵小树的影长为3.6米，则这棵树的高度为        米。

14．如图，点A，B，C是
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15．用正三角形作平面镶嵌，同一顶点周围，正三角形的个数为        个。

16．如图，半径为2的两圆
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轴相切于点O，反比例函数
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）的图像与两圆分别交于点A，B，C，D，则图中阴影部分的面积是          。
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18．观察下列各式：
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依此规律，第n个等式（n为正整数）为          。

三、解答题（本大题共7个题，满分78分，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

19．（本题满分6分）

计算：
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20．（本题满分10分）

“方程”是现实生活中十分重要的数学模型。请结合你的生活实际编写一道二元一次方程组的应用题，并使所列出的二元一次方程组为
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，并写出求解过程。

21．（本题满分10分）

如图
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在坐标平面内，绕原点O按顺时针方向旋转到
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的位置。

（1）求点
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的坐标。
（2）求顶点A从开始到
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点结束经过的路径长。
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22．（本题满分12分）

有两个可以自由转动的均匀转盘A，B都被分成了3等份，并在每一份内均标有数字，如图所示，规则如下：

①分别转动转盘A，B；②两个转盘停止后观察两个指针所指份内的数字（若指针停在等份线上，那么重转一次，直到指针指向某一份内为止）。

（1）用列表法（或树状图）分别求出“两个指针所指的数字都是方程
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的解”的概率和“两个指针所指的数字都不是方程
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（2）王磊和张浩想用这两个转盘作游戏，他们规定：若“两个指针所指的数字都是
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的解”时，王磊得1分；若“两个指针所指的数字都不是
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的解”时，张浩得3分，这个游戏公平吗？若认为不公平，请修改得分规定，使游戏对双方公平。
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23．（本题满分13分）

三角形中位线定理，是我们非常熟悉的定理。

①请你在下面的横线上，完整地叙述出这个定理：                                。

②根据这个定理画出图形，写出已知和求证，并对该定理给出证明。
24．（本题满分13分）

某私立中学准备招聘教职员工60名，所有员工的月工资情况如下：

	员工
	管理人员
	教学人员

	人员结构
	校长
	副校长
	部处主任
	教研组长
	高级教师
	中级教师
	初级教师

	员工人数／人
	1
	2
	4
	10
	
	
	3

	每人月工资／元
	20000
	17000
	2500
	2300
	2200
	2000
	900


请根据上表提供的信息，回答下列问题：

（1）如果学校准备招聘“高级教师”和“中级教师”共40名（其他员工人数不变），其中高级教师至少要招聘13人，而且学校对高级、中级教师的月支付工资不超过83000元，按学校要求，对高级、中级教师有几种招聘方案？

（2）（1）中的哪种方案对学校所支付的月工资最少？并说明理由。

（3）在学校所支付的月工资最少时，将上表补充完整，并求所有员工月工资的中位数和众数。
25．（本题满分14分）

如图，一元二次方程
[image: image59.wmf]2

230

xx

+-=

的二根
[image: image60.wmf]12

xx

，

（
[image: image61.wmf]12

xx

<
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与x轴的两个交点B，C的横坐标，且此抛物线过点A（3，6）。

（1）求此二次函数的解析式。

（2）设此抛物线的顶点为P，对称轴与线段AC相交于点Q，求点P和点Q的坐标。

（3）在x轴上有一动点M，当MQ+MA取得最小值时，求M点的坐标。
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声明：本资料由 考试吧（Exam8.com） 收集整理，转载请注明出自  http://www.exam8.com                          
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